

***Полікультурність як фактор  
сталості та стійкості громади під час  
війни***

***Олена Арабаджи –  
проректор МДПУ імені Богдана Хмельницького,  
член Консультативної ради ДЕСС***

***Нескорений Мелітополь!  
860 днів російської окупації...***



***Відкритий простір допомоги  
«Саме тут» (Запоріжжя, Львів, Київ, Дніпро) –  
платформа для допомоги та єднання мелітопольців***



***Мелітополь є історично полікультурним містом  
Більш як 250 років тому тут оселились та проживали у мирі та злагоді  
українці, болгари, чехи, албанці, євреї, караїми, кримські татари, поляки,  
німці тощо. Місто розвивалась як територія дружня до людей***



***Згідно з Переписом населення 2001 р. у Мелітополі мешкали представники 96 етносів. Працювало 20 громадських національно-культурних організацій, 9 недільних шкіл із вивчення рідної мови, було створено єдиний в Україні інтеркультурний музей «Кале»***



***Розробка Стратегії інтеркультурного розвитку Мелітополя  
на 2015-2020 рр.  
Принцип міжкультурного діалогу – один із пріоритетів розвитку  
Мелітополя***



***Міжнародний соціально-мистецький форум «Міжкультурний  
Мелітополь за єдину і соборну Україну» 2014 р.  
Міжнародний форум «Мелітополь інтеркультурний:  
джерела та горизонту діалогу» 2018 р.***



***Інтерактивні заходи до Дня Соборності України, міжнародного Дня корінних народів світу, міжнародного Дня толерантності.  
Мелітополь – це Україна! Ми різні, але ми – українські!***





# ***Мелітополь там, де його мешканці!***



# Мелітопольська родина разом

**КАНІВ-КИЇВ  
17-18 ТРАВНЯ 2024**

• інформаційні пакети щодо виклику кримської агресії "Лавру" • інформаційно-просвітницькі заходи • участь у конференції "Стефанія Криму: Пам'яті навіки"

**НЕЗЛАМНА РОДИНА МДПУ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ВШАНОВУЄ ПАМ'ЯТЬ ЖЕРТВ ГЕНОЦИДУ КРИМСЬКОТАТАРСЬКОГО НАРОДУ**

Де б ми не були, в цей день ми вшануємо єдність наших народів!



18 травня 2024



**МІСТО КИЇВ  
25-26 КВІТНЯ 2024**

**Круті результати:**

- 101 учасник
- 1001 мовленнєва та освітальна година
- 1001 практична навчальна година

**В РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІї ТРЕТЬОЇ МІСІЇ МДПУ ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО ВІДБУВСЯ ПОТУЖНИЙ ТРЕНІНГ**

«Фандрайзинг та проєктний менеджмент для громадських організацій, що працюють з національними меншинами»



в рамках реалізації проєкту Ради Європи «Підтримка реформування законодавчої бази щодо національних меншин та зміцнення стійкості національних меншин і роликів в Україні»

**100 РОКІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ**

**УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНОМУ ОНЛАЙН-ФЕСТИВАЛІ БОЛГАРСЬКОЇ КУЛЬТУРИ «СУРВА! СУРВА! ГОДИНА!»**

МІЖНАРОДНИЙ ОНЛАЙН-ФЕСТИВАЛ БОЛГАРСЬКОЇ КУЛЬТУРИ «СУРВА! СУРВА! ГОДИНА!»

Учасники фестивалю стали виконавцями та організаторами концертних програм: представники Болгарської ОІУ - Віктор Лавдановський та Софія Іванова, Геннадій Бабичевський, Софія Іванова, представники соціальної організації «Сурва», Ірина та Катерина, міжнародні партнери з Болгарії: Фонд «Традиції».



**ПРОДОВЖУЄМО ПЛІДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО З НАШИМИ СОЦІАЛЬНИМИ ПАРТНЕРАМИ!**

12 січня 2024 року

# ***Взаємодія з національними спільнотами Запоріжжя***



# ***Провулок Вірменський у Запоріжжі***

